H/M NMPOMETPHZEIX EPIrOY

ANATMAAZH OIKIZMQN FTAYAOY

KATHIOPIA II: H/M EPTA

ﬁxoxq(pég TAdPpWYV 1 5lwp0ywv apssum«bv | ATTOCTPAYYICTIKWV SIKTUWV O€ ssd(pn Bpastn
XWpig XpAoN eKPNKTIKWYV Mg TNV TTapdITAgupn aTéBeon TWV TTPOIOVTWYV EKOKAPWYV

Mrikog aywywv EpBadov diatoprig (p2/p)
Udpeuong (M) =0,60(1rAdT0G)X0,65 (BG60G) (M3)
199 0,39 77,61

OTPOYYUA 12,39

(140 Aptrédou+59 KaoTpiou=199)

[Fo0™3

HETAQOPA O€ OTTOIASATIOTE ATTOOTACT

2.0opTOEKPOPTWON Bpastwv UAIKWV | KaBaipeBévTog oTTAICHEVOU R dOTTAOU GKUpOSé}JGTOg ME TNV

EkoKa@Eg - ETIXWOEIG = (43)
77,61 -41,17 = 36,44 OTPOYYUA 3,56 [—40 M3
3. AiIdoTpwon Kal eYKIBwWTIONOG CWARVWYV PE dUPO AaTopEiou.
EuBadov (u2/p) =
i =0,60(1rAdr0g)X(0,15+0,063+
Mnkog (u) +0,10)(BG80¢)-EpBad6v
owAnvo=(0,785x0,063"2) (n3)
199 0,18 35,82 OTPOYYUA 4,18 [F40 W3
4. ETXWOEIG OPUYHATWY HE TTPOIOVTA EKOKAPWYV HE ISI0ITEPEG ATTAITAOEIG CUMTTUKVWONG
EKOKAQEG - GUPOC - OYKOS CWARVWY = (m3)
77,61 - 35,82 - 199x(0,785x0,06342) = 41,17 OTPOYYUA 383 [45 M3
5.ZwAnvwoceig aré okAnpo moAuaiBuAévio (HDPE) CE 100, Tpitng yevidg, MRS10 Ovop. Siapétpou
DN 63 mm /PN 16 atm
Mrikog () SV
199 199,00 OTPOYYUA 11,00 |—>210 M
6.TomroBéTnon oAAatrAoU diavopéa P63 yia TRV EYKATACTAOT TTAPOXWV
BAETTE OXEDIO TEM
12 1,00 12,00 OTPOYYUA |—>12 TEM
7.Baon gppapiou eEwTEPIKOU XWpPou TUTTOoU TriAap dotrAn diaotdoewyv 1,20 X 0,40 ouvoAikou Uyoug
0,80 m
Ooa o1 Baoeig Tou TTAap 3,00 Tep —3 TEM
8. ®pedrio diaoTdoewv 50X50 cm, BdBoug 60 cm S10KAASWOEWG UTTOYEIWV KAAWSiwv
2*3+(8+13+14) (miAap - dlakAadwoelg atd diktuo AEH) =41 TEM —41 TEM

9.KaAUppaTta @peatiwv xutooidnpd
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41@peaTia X20,0 kKING/@pedTio =820 KIAG

820,00 Kgr

10.ZWAAVAG NAEKTPIKWYV YPAMMWY TTAACTIKOG, OTIPAA , @ 25mm —1200,00 M.M.
(225 +472+278) + (1+1)*(31+43+33)avd @wTIoTIKO=975+214 + 11y GTpOY.
11.Z1dnpoocwAnRvag yaABaviopévog diapéTpou 3 ins
6 pETPA PAKOUC ava TTiPaA yia ThV OTAPIEN Tou TTapoXIKoU KaAwdiou*3 TriAap —18,00 M.M.
12.Z18npocwAnRvag yaABaviopévog SiauéTpou 2 ins
(28+16+32) u (BiEAcuan ot ToIxEia OTAPIENG TwWV TTE(OBPOMIWY KaT' eKTiUNGN) |—>76,00 M.M.
13.0aAdoc10 HETAPOPA UAIKWV
Appog Aatopegiou (35,82 u3 x 1,5 ton/p3) + wAveg (199 p x 0,001 ton/p) +
KoAupuarta @peatiwy (0,82 ton) = |—>55,00 ton
OMAAA B: HAEKTPIKEZ EPIAZIEZ
1. KaAwd10 NYY 1pImmroAiké Siatopng 3 X 4mm2 —1320,00 MM
(225u +472+278)u + (1.5+1.5)*(31+43+33)avd @wTIOTIKO=975+ 244 GTpOY.
2.KaAwdio NYY trevramoAiké diatoung 5 X 10mm2 —70,00 MM
Mapoxikd 20 ava TiAap*3 Tey 60,00 M.M.
3,60 M.M.
AvéBaopa 0,60 & katéBacua 0,60 *3 Tey 63,60 M.M.
2TpoyyuAoTtroinon 6,40 M.M.
3. Fciwon atmroteAoUpevn aTrd Tpia NAEKTPOSIA YEIWOEWS, SlouéTpou 18 mm —3 TEM
3 1ey (60a Ta TAAP)
4.XpovoSI0KOTITNG SIKTUOU NAEKTPOPWTIOCHOU —3 TEM
3 1ey (60a Ta TAAGP)
5. PwTonAeKkTPIKO KUTTOPO —3 TEM
3 1ey (60a Ta TAAGP)
6. PWTIOTIKG TTAAYIAG OPATAG TOTTOBETNONG HE £Eva AQuTITAPA @BopIoHOU compact 26W
evdeikTikoU TUTTOoU DISANO 1625 2 BOX 1X26D FLC STAINLESS STEEL —107 TEM

33+43+31=107 1ep
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7. Eppdpio e§wt. Xwpou Tutrou Midap amrd avos. XaAuBd. Baupévo diaoTdoewv

1,45X1,3X0,35 — 3 TEM
8. HAekTpik6g Trivag amrd xaAuBdoéAacua e§wTeEPIKOG OTEYAVOG META TWV SIGKOTITWYV, TWV

Ao @AAEIWV & TWV OPYAVWYV auToU. — 3 TEM
9. Z0vdeon peTpntou AEH — 3 TEM

XANIA ®EBPOYAPIOZ 2013
ZYNTAXOHKE
O MeAeTnTAG

EYOYMIOY INQProz
MHXANOAOI'OZ MHX/KOZ
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